



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України про ратифікацію Конвенції Ради Європи про доступ до офіційних документів
(реєстр. № 0032 від 31.01.2020 р.)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 8 квітня 2020 року (протокол № 15) проект Закону України про ратифікацію Конвенції Ради Європи про доступ до офіційних документів, реєстр. № 0032 від 31.01.2020 р., поданий Президентом України.

Метою законопроекту є виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Конвенцією Ради Європи про доступ до офіційних документів, відповідно до пунктів «б» та «є» частини другої статті 9 Закону України «Про міжнародні договори України». Станом на 02 грудня 2019 року 17 держав підписали та 9 держав ратифікували її.

Конвенцію Ради Європи про доступ до офіційних документів (далі – Конвенція) укладено 18 червня 2009 року. Конвенцією визнається широке право громадськості на доступ до офіційних документів з метою забезпечення суспільства джерелом інформації, надання можливості для формування власної думки про стан суспільства та органи державної влади, сприяння ефективності роботи і підзвітності органів державної влади.

Ратифікація Конвенції сприятиме подальшому підвищенню прозорості в діяльності органів державної влади та стандартів прав людини в Україні. Ратифікувавши зазначений міжнародний договір, Україна може стати десятою країною, необхідною для набрання Конвенцією чинності.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку зазначає, що ратифікація Конвенції демонструє прагнення держави щодо наближення до норм європейського права та міжнародних стандартів у сфері доступу до інформації, декларує принцип відкритості діяльності органів державної влади України та засвідчує готовність до міжнародної співпраці. Управління узагальнює, що зазначена Конвенція може бути ратифікована.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу та в цілому** проект Закону України про ратифікацію Конвенції Ради Європи про доступ до офіційних документів, реєстр. № 0032 від 31.01.2020 р. поданий Президентом України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України з Європейським Союзом.

Голова Комітету



М. В. Крячко